



Trebinje, 25. septembar 2020.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 154. (stotinupedesetčetvrtj) redovnoj sjednici, održanoj 24. septembra 2020. u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 153. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 17. septembra 2020. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije u Maloj hidroelektrani "Divič", podnosioca Društvo s ograničenom odgovornošću "ELING MALE HIDROELEKTRANE" Teslić, utvrđen je nacrt dozvole i donesen je zaključak o održavanju opšte rasprave.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Dijamant", podnosioca privredno društvo "Solar 1" društvo sa ograničenom odgovornošću Bileća, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Dijamant" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Budisavlje 2", podnosioca privredno društvo "EKO-PLAN" društvo sa ograničenom odgovornošću Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala Solarna elektrana "Budisavlje 2" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za produženje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "Kućna turbina", privrednog društva Mješoviti holding "Elektroprivreda RS" – Matično preduzeće a.d. Trebinje – Zavisno preduzeće "Hidroelektrane na Vrbasu" akcionarsko društvo Mrkonjić Grad, doneseno je rješenje o produženju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj hidroelektrani „Kućna turbina“.
6. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "Samar", privrednog društva "Buk" d.o.o. Istočno Sarajevo, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev privrednog društva "Buk" d.o.o. Istočno Sarajevo, za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj, u vidu prava na obavezan otkup po garantovanoj otkupnoj cijeni, za

električnu energiju koju će proizvoditi u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "Samar", kao neosnovan.

7. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Milovanović Dejana iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Milovanović Dejana iz Banje Luke i utvrđuje pravo na napajanje električnom energijom poslovnog prostora. Takođe se nalaže Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, da izda sve potrebne akte i omogući priključenje poslovnog prostora podnosioca zahtjeva na elektrodistributivnu mrežu i zaključi ugovor o snabdijevanju.
8. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Milijević Ranka iz Kostajnice, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, utvrđen je nacrt rješenja i donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku.
9. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Čekić Sanje iz Gradiške, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, utvrđen je nacrt rješenja i donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku.
10. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Škorić Vere iz Prijedora, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se nalaže privrednom društvu Mješoviti holding "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, da izvrši kontrolu mjernog mjesta, provjeru ispravnosti brojila na ovom mjernom mjestu i ugovorom uredi odnose u vezi sa isporukom električne energije na ovom mjernom mjestu, u roku od 15 dana, od dana prijema ovog rješenja, te da u ovom roku obavijesti Regulatornu komisiju o izvršenju ovog rješenja.